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BAB VI 

PENUTUP 

 

A. Kesimpulan 

       Pemahaman yang dapat disimpulkan dari rumusan masalah serta keseluruhan 

pembahasan pada bab pertama hingga bab terakhir, setidaknya dikemukakan 

beberapa pokok pikiran yang dapat disimpulkan sebagai berikut, yang juga 

merupakan jawaban atas rumusan masalah : 

1. Bentuk- bentuk kampanye massa yang digunakan di Kelurahan Pekauman 

Kabupaten Gresik dalam Pemilu Presiden 2014 adalah yang menjawab 

blusukan kandidat sebanyak 1 orang (0.9%), yang menjawab debat kandidat 

sebanyak 17 orang (15.6%), yang menjawab televisi sebanyak 57 orang 

(52.3%), yang menjawab baliho sebanyak 9 orang (8.3%), yang menjawab 

poster sebanyak 12 orang (11%), yang menjawab koran sebanyak 2 orang 

(1.8%), dan yang menjawab internet sebanyak 11 orang (10.1%). 

2. Tingkat partisipasi politik pemilih pemula di Kelurahan Pekauman Kabupaten 

Gresik dalam Pemilu Presiden Tahun 2014 cukup tinggi, hal ini di karenakan 

kebanyakan pemilih pemula menggunakan hak pilih mereka dalam pilpres 

2014 yaitu dengan ikut mencoblos sebanyak 97 orang (89.0%), dan sisanya 

12 orang (11.0%). 

3. Terdapat pengaruh yang cukup kuat antara kampanye massa terhadap 

partisipasi politik pemilih pemula di Kelurahan Pekauman Kabupaten Gresik 

dalam Pemilu Presiden 2014 sebesar 0.526. Selanjutnya dilakukan uji 
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determinasi yang diperoleh nilai 0.277 artinya pengaruh kampanye massa 

terhadap partisipasi politik pemilih pemula di Kelurahan Pekauman 

Kabupaten Gresik dalam Pemilu Presiden 2014 sebesar 27.7% dan 72.3% 

dipengaruhi oleh faktor lain. 

 


